
Semaine des mathématiques 2013 ; Enigme 1 aide CE2 cycle 3 

 

Remarques :  
− proposer le tableau avec une ligne « total » dès le départ; 
− se mettre d'accord tout de suite sur le fait que chaque joueur aura participé à 5 

rencontres. 
 
Première aide : Combien chacun joue-t-il de matchs ? 
 
Deuxième aide : Comparer le nombre de défaites et de victoires 
Faire émerger qu'il y a autant de défaites que de victoires dans le tableau ! 
 
 
Réponse : 
 

 Victoires Défaites 

Léa 3 1 

Mathilde 4 0 

Jérémy 2 2 

Patricia 1 D'où 3 

Tom D'où 0 D'où 4 

Total  
 

10 
qui correspond aussi au nombre de 

matchs joués 

10 

 
 


